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ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ  ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  Β΄ΛΥΚΕΙΟΥ

ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ  ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ
ΘΕΜΑ 1Ο 
Α.  Αν Μ μέσο ενός τμήματος ΑΒ και Ο σημείο αναφοράς να δειχθεί ότι 
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 και επιπλέον αν Μ(x,y), 
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                                                                                                        Μονάδες 15 
Β.  Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω προτάσεις με (Σ) αν είναι Σωστή ή (Λ) αν είναι Λάθος. 
α)  Ισχύει 
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β)  Αν 
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γ)  Τα σημεία Α(1,2), Β(-2,3) και Γ(0,2) είναι συνευθειακά και βρίσκονται πάνω στην ευθεία y=2.
δ)  Τα σημεία Μ του επιπέδου για τα οποία ισχύει 
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  σταθερά σημεία και  
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σταθερός αριθμός ,βρίσκονται πάνω σε έλλειψη.
ε)  Η Υπερβολή C: 
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 τέμνει τον άξονα 
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 σε δύο σημεία.
Μονάδες 10  

ΘΕΜΑ 2Ο 
Δίνεται τρίγωνο 
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 με κορυφές Α(1,2), Β(5,-2) και Γ(3,3).Να βρείτε :
α) Την εξίσωση της πλευράς ΑΒ.                                                       Μονάδες 6
β) Το εμβαδό του τριγώνου  
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γ) την εξίσωση της μεσοκαθέτου στην πλευρά ΑΒ.                              Μονάδες 6                                                                          
δ) Τις συντεταγμένες του σημείου της ευθείας του (γ) ερωτήματος, που βρίσκεται πιο κοντά στην αρχή των αξόνων Ο.                                                 Μονάδες 7                                                                                                 
ΘΕΜΑ 3Ο
Δίνεται η εξίσωση : C: 
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  (1)
α) Να δείξετε ότι η (1) παριστάνει πάντα κύκλο για κάθε 
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.         Μονάδες 5         
β) Να δείξετε ότι τα κέντρα των κύκλων της  (1)   ανήκουν στην ευθεία  
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                                                                                     Μονάδες 8                                                                                   
γ) Για λ=2    να βρείτε:    
γ1) Την μικρότερη και την μεγαλύτερη απόσταση των σημείων του κύκλου από την αρχή των αξόνων Ο.                                                                 Μονάδες 6
γ2)Την ευθεία που περνάει από το κέντρο του και σχηματίζει με τους ημιάξονες 
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 και 
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  ισοσκελές τρίγωνο.                                                        Μονάδες 6    
ΘΕΜΑ 4Ο 

Αν για τα διανύσματα 
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 ισχύει ότι 
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α) Να υπολογίσετε τα εσωτερικά γινόμενα 
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                       Μονάδες 6
β) Να υπολογίσετε την γωνία των διανυσμάτων  
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γ) Αν 
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 να δείξετε ότι τα σημεία Α,Β,Γ  είναι συνευθειακά.                                                                                                     Μονάδες 4                                      
δ) Αν για το διάνυσμα 
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 γνωρίζουμε ότι: 
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     και    
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δ1) Να δείξετε ότι    
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                                                    Μονάδες 6
δ2) Να υπολογίσετε το μέτρο του  
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                                                  Μονάδες 5                           
ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!!!!
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